

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

- 16689** *Anuncio de corrección de errores del Institut d'Investigacions Biomèdiques August Pi i Sunyer (IDIBAPS) sobre licitación de un contrato para suministros para el equipamiento del edificio Cibek convocado.*

Publicado en el Boletín Oficial del Estado número 48, en fecha 24 de febrero de 2010 (Sección V-A, página 18586), se observa error en la fecha de apertura de las ofertas (sobre con criterios objetivos) indicada en el apartado 8.1 del Cuadro de Características, ya que donde dice 29 de abril de 2010 a las diez horas debería decir 14 de mayo del 2010 a las nueve horas y treinta minutos en la Sala Claude Bernard del Hospital Clínic i Provincial de Barcelona (Escalera 12, planta 4, final del pasillo).

Barcelona, 20 de abril de 2010.- La Secretaría de Concursos.

ID: A100033286-1